6 “[83 ur papnjout skep ¢ moy gz paso|) paso[d paso[) | paso) Paso[) | Yeald IOIA uadp Lefopsay g 1915010 M
11 pua 0} pappe sAep ¢ moyg Paso|) Paso|) Pasold | pasold paso]) | Yeaig Jouip pasod Paso]) RRITGEITY
8 “[BD UL papnjoul sAep 8 mnoy ¢ paso|) Paso) paso|) | pasop) paso}) Pasol) paso|) PasolD UOISUIYSE A
ST NAdO=
8 pua 0} pappe sAe(] uado Pasol) Pasold paso|y | pasol) pasop) | Yeaug IoMUIAN | Yedlg I yealg 1M j0qie].
L “[e ur papnpout skep ¢ moy | pPasold paso|) pasold) | pesolD Poso|) | Yedlg Jauip | Yealg UM yeasq Jalnm 1981005
paynuapt skep 1oyi0
o1 ‘[e0 Ut papnpoul s&ep ¢ moy pasord paso}) paso[D | pasold paso[D | Yealg I pasold Pasol) s LB 1S
91/Txx
SU/T NAdO+
L pua 01 pappe sAep ¢ ui 06 Pasol) paso|) paso[) | pasold) paso(D) | Yeorg rowpy | Yeaig UM yraIg JoMum S, auuy usand)
6 pU2 01 PApPE SABP ¢ paso[d) | Adpjoid paso}) paso[y | pasol) Paso}) Paso|) paso|) paso|) | $,981099) 20Ul
"09U J1 SABp € PPP [[1M
6 ‘[ed Ut papnoul sAep ¢ moy g pasol) pasorD paso[) | pasold pPaso|d pasoD paso|D Pasold K1pwoduon
8 “[e0 Ul papnyoul sAep ¢ Pasol) pasol) Paso|) paso;) | pasopd pasol) | eolg WM Pasod Paso]) Y
8 pua 01 PApPE SABP ¢ pasoy) pasold ER) paso) | pasod pPaso|) Pasol) Paso]) paso|d plemoH
“Ted a1 paynuapl skep
8 7/ PUS 0} pappe s&ep ¢ pasol) paso|D paso}D pasop) | pasold Pasoi) Kejap noy g pasolD paso[) piojieH
b1 |23 ul papnout SAep ¢ paso]) Paso]) Paso|D pasol) | pesop) | AePp Uy g uadp uadQ uadp 121180
F1 7B U1 papn[oul sAep ¢ pasold paso|D paso) paso}) | paso|D Pasol) pasol) pasolD Paso|) yorapal]
6 “[eo w apnpout skep ¢ moy | Paso|) paso) paso[) | pasopd Paso) | Neaug IOMUIA\ | Yedid Jim yeatg 1M 19159Y240(]
L “[ed w1 pepnpout siep 4 moy g paso[d Pasold paso) | pasopD PIsOl) | Yeoiq MUY | Rl UM yealg Jouim sajey))
8 pu 01 pappe sAep L moy g Paso|) Pasol) paso[) | paso|D PasOl)) | Neoug JOTIM Paso|) paso|) 1920
8 “[ed ul papnpoui sKep ¢ | AdPp Joid PasolD) ER) pasol) | pasol)d paso}D Paso}) paso|) paso[) foue)
8 “[ed U1 papnjoul sAep ¢ pasolD Paso[d Paso]) pasor) | paso|D PIso[D) | vealg Julp | Yeadd JOUIM yearg Ioluim auijose)
6 ‘T80 w papnpoul sAep ¢ moy g pasod pasol) pasol) | pasor) pasol) | Yearg WM Paso|) pasoiD AR
8 ed u1 papnjoul s&ep paso) PIsoL) Paso|) Paso[) | pasol) paso]) Aejop 1y g Paso|)d Pasol) aiownpeg
6 pud 0 pappe skep ¢ Paso]) pasol)d PasolD pasol) | pasoid Paso}) pasoid paso[D) paso|) A1) asoumnyeg
ol “Ted ur papnjoul skep ¢ pasojD Paso|d Paso]) paso{) | paso]D Paso|) Paso]) Paso]) pasold [opunly auuy
8 pud o1 poppe skep g | Aap joid paso|) paso[) | Adpjoid | pasold pasop) uadp Aejop noy g paso) Auedapy
01/61/T
- 60/80
pasopd Iepuaied
sAep # u1 skep Aouadroury 91 4o [4IEE| 1t gad 0192d | 6 9°d g gad | 6007 €720 | 600T ‘T Rd 600T "17 220 WAISAS [00YoS

Ke(q yuawdoppaa( Joid uo pauddQ xx
(s7/7) Aeq spuapsaig uQ pauddQy
0107 ‘91-8 A1enaqa,f pue 6007 ‘€7-1T 19quIdR(
STINSOTO WALSAS TOOHOS




